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CE FACI 

DACA ESTI APARTINATORUL UNUI PACIENT DECEDAT IN ACEST SPITAL?

Daca decesul nu este caz medico-legal, urmezi pasii prevazuti in procedura de lucru a spitalului nostru cu privire la externarea pacientului decedat:

· Ai fost instiintat de catre unul dintre angajatii sectiei in care a fost internat pacientul la 2 ore dupa deces. Tot dupa acest interval de timp, corpul va fi depus in morga spitalului, fara bunuri personale asupra sa.
ATENTIE! Te sfatuim insistent sa nu faci planificari cu privire la data si ora exacta a ridicarii decedatului din spital sau programarea inmormantarii, pana cand nu ai urmat pasii de mai jos, pentru ca pot exista situatii in care, din motive obiective, nu putem raspunde exact cerintelor tale.
· Te rugam sa iei legatura cu medicul curant si sa te prezinti la spital cat mai repede posibil, pentru intocmirea actelor si programarea ridicarii decedatului. Daca nu ai consultat deja acest material pe site-ul nostru, sau doresti un exemplar printat, il gasesti pe sectie.
· Trebuie sa ai asupra ta documente de identitate (al tau si al persoanei decedate, daca acesta din urma nu se afla in spital), si o copie dupa acestea, daca este posibil (pentru scurtarea timpilor de asteptare). Actul de identitate al persoanei decedate iti va fi returnat odata cu certificatul medical constatator al decesului.
· Medicul curant iti va da explicatii cu privire la cauzele decesului.

· Va trebui sa te hotarasti daca depui o cerere de scutire de autopsie sau nu, conform legii. Avem un formular tip, care este disponibil fie in sectia in care s-a produs decesul, fie in Serviciul de Anatomie Patologica.
· Medicul curant te va directiona spre Serviciul de Anatomie Patologica, unde medicul anatomopatolog si autopsierul iti vor raspunde la orice alte intrebari legate de caz, si, tot aici, vei stabili impreuna cu autopsierul data si ora preluarii decedatului. In zilele nelucratoare, este posibil ca medicul curant sa te puna in legatura cu personalul morgii prin furnizarea unui numar de telefon mobil, la care va trebui sa suni.
· Bunurile personale ale decedatului, aflate in spital, le preiei din sectie.
· Daca ai completat cererea de scutire de autopsie, vei fi instiintat imediat dupa ce aceasta a fost aprobata.
· Daca ai fost de acord cu efectuarea autopsiei, va trebui sa completezi o declaratie prin care iti exprimi consimtamantul. Gasesti formular tipizat in Serviciul de Anatomie Patologica. 
· Stabilesti impreuna cu autopsierul detalii legate de aducerea hainelor decedatului,  data si ora predarii decedatului. Conform legii, imbalsamarea, spalarea, imbracarea si cosmetizarea se fac in morga spitalului. 
· Trebuie sa cumperi un sicriu si sa angajezi o firma de prestari servicii funerare, care sa se ocupe cel putin de transportul persoanei decedate de la spital la cimitir etc.
ATENTIE! Conform legislatiei in vigoare, transportul decedatilor se face doar de catre firme autorizate de catre Directiile de Sanatate Publica locale, si doar cu mijloace de transport autorizate. Spitalul nostru nu va permite accesul in incinta al reprezentantilor firmelor de servicii funerare sau al mijloacelor de transport care nu pot face dovada autorizarii. Lista firmelor autorizate este disponibila in sediile si pe paginile de internet ale Directiilor de Sanatate Publica, si este actualizata periodic (DSP Bucuresti - https://dspb.ro/informatii-publice/servicii-publice-dsp/; DSP Ilfov - http://dspilfov.ro/page.php?id=5&s1=5).
· Trebuie sa declari decesul, in functie de sediul spitalului in care s-a produs decesul, fie la Servicul de Stare Civila al Sectorului 1 (adresa: Bd. Maresal Averescu nr. 17, Sector1, Bucuresti), fie la sediul Primariei Balotesti (adresa: Calea Bucuresti nr. 89 [DN1], sat Saftica, comuna Balotesti, jud. Ilfov), ca sa obtii certificatul de deces si adeverinta de inhumare. Pentru aceasta, ai nevoie de umatoarele: Certificatul medical constatator al decesului, actul de identitate al persoanei decedate, certificatul de nastere si de casatorie, dupa caz, si o copie a actului tau de identitate. 
TE SFATUIM ca, inainte de inregistrarea decesului, sa faci o fotocopie a Certificatului medical constatator al decesului, pentru orice nevoi ulterioare, pentru ca acesta se retine la Starea Civila si nu ti se vor mai elibera copii! 

· Certificatul medical constatator al decesului este completat de catre medicul curant, daca nu se face autopsie. Daca se face autopsia anatomopatologica, acesta este completat de catre medicul anatomopatolog NUMAI dupa efectuarea autopsiei.
ATENTIE! Autopsia anatomopatologica are, conform legii, ca unic scop confirmarea, precizarea sau completarea diagnosticului clinic pentru pacientii decedati care nu constituie cazuri medico-legale! Daca ai nevoie de lamuriri suplimentare, intreaba medicul anatomopatolog!
· Vii sa preiei corpul decedatului la data si ora stabilite. Cu acordul personalului desemnat din Serviciul de Anatomie Patologica, va fi permis accesului autovehiculului mortuar. Noi verificam urmatoarele documente ale firmei de servicii funerare pe care ai angajat-o, fara sa retinem copii: acte de identitate si delegatiile angajatilor firmei, autorizatia sanitara de functionare a firmei (copie printata sau in format electronic), autorizatia autovehiculului de transport mortuar.
· Semnezi procesul verbal de predare-primire a decedatului, dupa ce acesta a fost asezat in sicriul pe care l-ai adus. 
· Primesti urmatoarele documente la plecare, din partea Serviciului de Anatomie Patologica: un exemplar din Procesul-verbal de predare-primire a decedatului, Certificatul de imbalsamare (care autorizeaza si transportul), Certificatul medical constatator al decesului si actul de identitate (daca nu le-ai primit deja).

DACA NU POTI SA TE OCUPI PERSONAL  DE FORMALITATILE DE EXTERNARE A DECEDATULUI, poti sa delegi o alta persoana in scris sa se ocupe de acestea, cu mentionarea tuturor datelor de identificare ale acesteia, si cu asumarea raspunderii in fata familiei.
Ce mai trebuie sa stii cu privire la planificarea preluarii decedatului:
· Prin semnarea tuturor documentelor mentionate mai sus, iti asumi raspunderea in fata familiei decedatului privind orice revendicari ulterioare.
· O autopsie anatomopatologica dureaza in medie 3 ore.
· Imbalsamarea, spalarea, imbracarea si cosmetizarea dureaza in medie 3 ore.
· In zilele nelucratare, sarbatorile legale, pe perioada concediului de odihna al autopsierului, este posibil ca imbalsamarea, spalarea, imbracarea, cosmetizarea si predarea decedatului sa se faca de catre o firma specializata cu care spitalul se afla in contract, caz in care Certificatul de imbalsamare va fi eliberat de catre respectiva firma. 
· Daca sustii ca ai cunostinta de implicatii medico-legale, sau ai obiectii cu privire la tratamentul efectuat in spital si la cauzele decesului, spitalul va solicita procuratura pentru emiterea ordonantei de efectuare a autopsie medico-legale. 
· Daca decesul, din motivele prevazute de lege, inclusiv cel de mai sus, a fost declarat caz medico-legal, si procuratura a emis ordonanta de autopsie medico-legala, corpul decedatului a fost predat Institutului National de Medicina Legala “Mina Minovici” Bucuresti (adresa: Sos. Vitan-Barzesti nr. 9, Sector 4, Bucuresti), caz in care vei fi anuntat in cel mai scurt timp sa te prezinti acolo pentru preluarea decedatului.
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